
第37回職員駅伝大会 アンケート集計結果（回答数71件）（ネットアンケートによる実施）

Q1 性別をお聞かせください
男 56
女 15

Q2 年代をお聞かせください
20代以下 26
30代 20
40代 14
50代以上 11

Q3-1 今回の駅伝大会の総合的な
満足度をお聞かせください
満足 23
やや満足 28
普通 9
やや不満 10
不満 1

Q3-2 Q3-1の理由があればお聞かせください
・コースがコンパクトかつ３周になり、応援してもらう機会が増えてうれしかったです。

 ・総合運動公園もよかったが、今回は応援がたくさんできて楽しかった。ただ、周回がわかりにくかったので工夫は必要かと思いました。
・コースに緩急差が少なくよかった

・普段の業務を離れ、職員の親睦を健全に図ることのできる良い機会だと思います。過去の所属の関係者と何となく再会できるのもよいです。
・コースが走りやすくチームも予想を上回る好成績であったため。
・コースのわかりやすさ、受付のスムーズさ、他にも様々なところに配慮がされていて楽しめたから。
・交通の便が良く、選手を近くで何度も応援できたから。
・初めて参加させていただきましたがとても楽しかったです。
・1年に1回の駅伝大会を楽しみにしています。優勝も出来たし、満足しています。
・会場のアクセス、見晴らしのいいコース、芝生の上を走る気持ちよさ
・仕事以外で職場の人と関わる良い機会となったから。
・距離、場所ともにまんぞくである。

・思ってた以上に走りやすいコースだった。それと、今までと違うコースで新鮮味もあった。
・ギャラリーとして、応援しやすかったから
・アクセスのしやすさは大きい
・タスキの受渡しが分かりにくかったが、ギャラリーから見やすく楽しめた。

 ・交通の便がよい。コースはアップダウンが少なく周回なので応援もしやすい。
・職場の仲間とワンチームで頑張ることができ、盛り上がり成績もよかったので満足できました。
・全体的に走りやすかった。
・坂道が少なく走りやすかったが、芝生はやや走りにくかった。
・初めての人と交流をもてた。
・タッチする直前まで、前走者が、近づいているのか分からなかった。
・コースに面白みがなかった。
・芝生部分が少し走りにくかったです。
・コースが変更になり、上り、下りが少なく、タイムが出しやすいため。

・コースが面白くなかった。周回が分かりにくかった。

・選手のタスキの受け渡し場所のたまりスペースが狭くて、付き添い等がしにくい。コースが単調。

満足

・事前の案内から、当日まで、迷うことなく利用できました。マラソンの更衣室や、時間の記録システムなど、設備が整っていたほか、やはりランナーを
呼び出していただけたことは大変助かりました。

やや満足

・会場へのアクセスやコースのアップダウンなどはよかった。一方で、周回コース3周という設定はやや難があったと思う。特に、①3周３Km以上の区間
を作るのが困難、②タスキ受け渡しが混乱（各自周回確認が困難、コース形状から次走者呼び出しが困難）、③芝生コースがデコボコで足を取られて危
険、の3点については改善が必要である。

・3周するので、応援する側は見逃す確率が低くなって良かったです。ただ、ランナーの中には、同じコースを走るので、気分的に走りにくかった方もい
らっしゃいました。

・申し込み方法がインターネットになって楽になったかと思ったんですが、その後の当日に持って行く書類の受付番号や、大会結果をみるのに、教育委員
会からのPCでは見ることができなくて、苦労したので、普通のネットから見れるようにしてもらえたら助かります。

・オープン参加でしたが、チーム全員女性でしかも、平均年齢５０歳以上でハンディがないのは‥。職場環境上、若い人がいないので‥。でも楽しかった
です。
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・景色に変化がないため。
・中継地点の前の渡道が混み、走者が到着しているのに渡れず待たせることがあった。
・2周目以降は誰を抜いたか抜かれたか区別がつかない。速い人の3周と遅い人の2周が同じくらいのタイムで走れてしまうので最悪不正もできる。
・同じコースを3周するのは面白味にかける。
・距離が短い。タスキ渡しで混乱。
・3周が⻑かった。

・コースレイアウトが無理やりすぎる

・御崎公園での無理やりなコース設定が混乱を招き盛り上がりに欠けた。
不満 ・ユニバー競技場と違い、周回回数が多く、タスキリレー、順位確認が、難しく、盛り上がりにかける。

Q4 距離について感想を
お聞かせください
ちょうど良い 55
⻑すぎる 1
短すぎる 14

Q5-1 参加賞（タオル）について
感想をお聞かせください
良い 29
やや良い 6
普通 30
やや悪い 4
悪い 2

Q5-2 参加賞について、希望があればお聞かせください（予算の目安：400円程度）※参考：今年度（タオル）、昨年度・一昨年度（入浴剤(バブ)）
・ スポーツドリンクやウィダーインゼリー等の飲食物
・ バブがよかったです。
・ 入浴剤や飲料等、消耗品が良いです
・ バブ
・ 毎年タオルはかさばるので、消耗品を希望します。
・ 消耗品でいいです
・ バブ
・ お菓子
・ やっぱり、バブが良かった！
・ ランニング用のソックス
・ 入浴剤
・ 神⼾スイーツ
・ 良いと思います。
・ 参加賞のタオルは有り難かったです
・ 宝くじ
・ 昨年の入浴剤も良かった
・ 今年のタオルはよかったと思う。
・ 食べ物でも良いと思います
・ BEKOBEとかお洒落なデザインが良い
・ 毎年、400円程度のものを変えて行ってもらいたい。
・ 靴下
・ 妥当だと思う。
・ タオルやインスタント味噌汁など、気軽に消費できるもの
・ タオルは好評でした。
・ 特にありません。
・ バブ
・ タオルで良いです。事前に言って頂くと、荷物を持っていかなくてすむので教えて欲しいです。
・ 入浴剤
・ 複数回参加すると、たまっていくので食べ物のようななくなるものの方がよい。
・ バブのような、消費してなくなるもので良い
・ 来年もタオルがいいです。

・同じコースを3周することに面白みが、半減した。あの激坂があるからこそ面白いと言える市職員駅伝なのかなと感じました。ユニバーの補助競技場が改
修のためなので仕方のないことなのですが。

・ほぼ満足ですが、周回コースを1人3周するため応援する側から現時点での順位が分かりにくかった。スタート直後が混雑してしまい後方からスタートす
るといきなりトップと大差が付いたため改善を求めます。
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Q6-1 来年度の開催会場について、
希望する場所をお聞かせください
御崎公園 44
総合運動公園 18
分からない 5
その他 3

Q6-2 御崎公園、または総合運動公園を選択された方 その理由があればお聞かせください
・三宮から距離が近く、コースもよかったため。
・車でも電車でもアクセスしやすく、コンビニも近くにあったから
・平坦で無理がないから。
・平坦でよい。
・距離が短く傾斜が少ないため。

・坂がなくて走りやすかったです。
・坂がないのはよかった！！
・アクセス
・近いので。
・総合運動公園は坂道が急すぎる。
・打ち上げに便利だから
・平坦であり走りやすい。また、仲間を応援できる機会が複数回あるのが楽しい。
・総合運動公園はメンバーが集まるには遠い。
・コンビニ近くアップダウンが総合運動公園より少ないので。
・走りやすく、応援もしやすかった。三宮からも近く、アクセスが良い。

・利便性もよく、坂もないため。
・アクセスが良い。

 ・3周はきついですが、応援を何回も出来てよかったです。でも平坦な道のほうがいいなぁ……と思います。
・総合運動公園より走りやすいから。
・坂道が少ない
・コースがフラット。アクセスが良い。
・交通の便が良く、周回走なので、選手を近くで何度も応援出来たから。

 ・参加者が集まりやすいと思います。選手を近くで応援できました。
・職場に近い
・打ち上げにいく三宮まで便利。

・アクセスが良い
・交通の便が良いため祝勝会、慰労会を考えたら参加しやすい場所である。コース全体に人の目があるため安全管理がしやすい。
・コースのアップダウンが少ない為。

・御崎公園のほうが行きやすいため
・同じところを3周するのは応援しやすくてよかった。
・走行ルート設定上応援しやすく、走る方も応援する方も楽しめるから。また、総合運動公園のような坂道がないため、参加希望者が多かった。
・会場のアクセスが良い、コースが良い（起伏が少ない、見晴らしがいい、芝生が気持ちいい）
・近くに商店街があるから。
・上り、下りが少なく、タイムが出しやすいため。
・同じところを3周はしるので、同じ人を3回応援することができ、楽しかった。
・やはり、山あり谷ありのコースの方が実力通りにはいかないので、面白いです。

・同じコースを3周するのは面白くないため
・アップダウンのあるコースの方がしんどいけど面白い
・醍醐味の坂は欲しい。

・同じところを3周ではタスキ渡しで混乱が生じます。

・御崎公園は利便性がよく、快適でした。総合運動公園は、坂道のコースを選定することが本当に適切なのか毎年疑問に思います。総合運動公園に戻すに
しても、坂道は見直していただきたいです。

・ヴィッセルの本拠地なので"神⼾"を感じられた。今後も神⼾を感じられる場所だと、職員の神⼾愛や⼠気に繋がり、より盛り上がるのではないかと思
う。

・御崎公園は海岸線の利活用や兵庫地区商店の活性化という点では良い開催地の選択だったと思う。ただ、コースが周回コースで面白みに欠けたため、市
道を利用して開催するとさらに魅力のある大会になると思った。
・通常の1周回1kmのコースを利用してはどうでしょうか？また、御崎公園での開催になると、地下鉄海岸線の利用も促進され、市の方針に沿うものになる
と思います。

・同じコースを周回するので風景が変わらないため、走っていて楽しくない。しかし、応援との距離が近いためその分チーム一丸となって駅伝に参加して
いる感があってすごくよかった。また、総合運動公園に比べて高低差が少ないため、日ごろ運動していない方でも参加しやすいと感じた。

御崎公園

・例年通り、伝統の坂を走りたいと個人的に思ったため。また、1、７走は⻑い距離を走りたいと思いました。

・周回より1周がいいとか、スタンバイするのにコースを横断しないといけないというのが御崎＜総合の理由ですが、海岸線の利用促進という観点であれば
理解できます。
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・去年の体制が良い。
・あの激坂が面白い！
・周回コースが単調で、起伏もすくない。
・広く、応援しやすい。タスキリレーもスムーズである。
・交通は便利
・景色が変わって適度に傾斜もあるため
・やはり総合運動公園の坂道があるほうが職員駅伝らしいです。

Q6-3 その他を選択された方 希望する具体的な場所があればお聞かせください
・ 周回しないコースがあればよいのですが、思いあたりません
・ 全然総合運動公園でも良いですが、もっと面白いコースがあればそれも良いかと思う。
・ しあわせの村、神⼾学院大学ポートアイランドキャンパス、ポートアイランドしおさい公園、HAT神⼾なぎさ公園、垂⽔健康公園など

Q7 経済観光局の支援を受けている
キッチンカーが出店していましたが、
来年も出店していれば利用したい
と思いますか
利用したい 24
分からない 34
利用しない 13

Q8 また駅伝大会に参加したいですか？
参加したい 60
分からない 10
参加しない 1

Q9 その他ご感想、ご意見等あればお願いいたします。
・  お忙しい中、ご尽力いただきましてありがとうございます。次回も楽しみにしております。
・  いつも大会運営していただきありがとうございます。これからもよろしくお願いします、、
・

・ 駅伝自体はすごく楽しいのでまた参加したいと思います。ありがとうございました。
・ 今年も楽しかったです。有難うございました！
・ いい行事だと思います。続けてほしい。
・ お疲れさまでした。ありがとうございました！
・  毎年楽しく参加させてもらっています！会場はどこであれ、⻑い継続を望みます！
・ たすきの渡し場所において、次走者のコースへの入口と計測器が近すぎたと思います
・  お世話くださり、ありがとうございました。来年も参加したいです。
・ ネット申込等色々工夫されて頑張られています。今後とも継続をお願いします。
・ ゴール時に速報でいいのでチーム順位を知りたい。打ち上げにいくときに盛り上がるので。
・

・ 開催時期が真冬であるため、もう少し暖かい時期の方が、待機している選手や応援者は良いと思います。
・

・ 特にありません。
・ キッチンカーが来ているのは知らなかったが、良い取り組みだと思う。駅伝大会だけでない広がりに期待します。
・ 運営、ありがとうございました。
・ １区集合の呼び出しのアナウンスをわかり易くして欲しい。
・ とても楽しかったです。来年も楽しみにしています。
・  いつもありがとうございます。来年も素敵な大会の開催を楽しみにしたいます。

コロナウイルス感染拡大の懸念がある中、開催という英断をとっていただきありがとうございました。
この大会をきっかけに運動をはじめた人もおり、改めてこの大会の意義を感じました。運営は大変だと思いますが引き続きよろしくお願いします。

3周するので同じ位置で何度も応援できて良かった。何周目かが傍目から分かりにくいことについてはサッカーのキャプテンマーク(ゴム製の安価な代用品)
のようなものを1周目は左腕に2周目は右腕に3周目は手のひらに付け替える等の工夫すれば現時点での周回が傍目からも一目瞭然かも...

無理なく走れるチームであれば、参加します。総合運動公園のコース設定は、仕事の付き合いで走らなければならない人からのはあまりにも評判が悪いで
す。コース面のご配慮をお願いいたします。

・早く終わったチームの人が、まだ走っている人の邪魔をしていた。総合運動公園の時だったら、最下位のチームがゴールした時に会場みんなで応援して
いたような気が‥？

・トラックカーブの箇所が強いRが⻑く続くので抜きにくいこと、同じところを3周するのは面白くないこと、駐輪場がありバイクで行けること、名物の坂
が話のタネに良いこと。
・総合運動公園は交通の便も良いし、会場が広いので応援しやすく安全。御崎公園での3周のコース設定は競技の進行が分かりづらく盛り上がりに欠ける。
またタスキ渡しゾーンは混乱して危険だった。
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